

---

## **В День Победы сотрудники Троицкого межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Алтайскому краю посетили ветеранов войны и оказали им адресную помощь**



В День празднования Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Троицкого межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Алтайскому краю навестили ветеранов войны Кунавича Михаила Александровича и Серикова Ивана Семеновича.

Михаил Александрович Кунавич в малолетнем возрасте был вывезен в Австрию, где содержался в концентрационном лагере, был освобожден в мае 1945 года. Сериков Иван Семенович проходил военную службу на Урале в составе учебного полка младших командиров.

---

В ходе встречи ветераны рассказали следователям о тяготах и лишениях, с которыми им пришлось столкнуться и преодолеть за время Великой Отечественной войны.

Офицеры следственного управления поблагодарили ветеранов за Победу, вручили им цветы и подарки.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

## Изображения



10 Мая 2016

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1037702](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1037702)